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Vendredi 04 septembre 2015, à 9h30 
A l’Hôtel des ventes 

Provenant de diverses successions certaines notamment dont la vente sur place n’était pas souhaitée 
Bons meubles et objets mobiliers - Bibelots et divers 

(Expo : à 9h) - Photos sur interencheres 

Bonjour,  
J’espère que vous avez passé un bon mois d’août, ressourçant et reposant … Les ventes reprennent, avec une vacation le 
03 dans un moulin, et le 04 à l’hôtel des ventes …  
 
Meubles et objets mobiliers : 1 banc coffre rustique, 2 tiroirs dans le bas, ancien (restaurations) – 1 petit meuble vitrine 
d’entre-deux en placage de loupe verni II° Empire, de forme galbée, 4 vitres en médaillon – table à écrire fin XIX°, piètement 
tourné en chapelet – petite table à ouvrage début XX°, 1 abattant, 2 tiroirs, tablette d’entretoise – 1 berceau à balancelle bois 
de style rustique – diverses tables à écrire 1900 – petite table de toilette années 20/25 en divers bois dont chêne – 1 bergère 
bois fruitier, garniture à refaire – 1 fauteuil en médaillon de style L.XVI, garniture à refaire – diverses chaises anciennes, 
XVIII°, XIX° - chaise chauffeuse – 6 chaises de style L.XIII – 1 fauteuil en médaillon de style L.XVI (1 pied cassé) – 1 
canapé cuir noir moderne – 1 fauteuil relax cuir noir et repose-pied, moderne – 1 bergère crapaud garniture velours côtelé 
ocre jaune – 1 sellette tripode de style, garniture bronze – petit guéridon 1900 tripode – divers écrans de cheminée, dont 1 à 3 
volets – petite corbeille à ouvrage tripode – petites étagères murales montants tournés de style – Nombreux et bons 
bibelots : lanterne de mitre de cheminée terre cuite Lartigue Dumas – instruments de musique : saxo soprano Halari avec 
becs Selmer, sous étui – hautbois 13 clés Beauboeuf sous étui – guitares type folk – violons ¾ et ½ Ecole Mirecourt – 
clarinette Buffet-Crampon en La, 1 autre en Si b, 1 autre dans un étui simple Selmer, avec accessoires – métal argenté : 
couverts (ménagère de style L.XV et autres couverts divers, couteaux), pièces de forme (service à thé années 30, ramasse-
miettes style Art Nouveau 2 pièces, petits calices à liqueur, plats divers, partie de service à café avec plateau) – quelques 
couverts argent – objets de vitrine en porcelaine et biscuit – vases en Japon début XX° - Miroir XVIII° à lames, fronton à 
décor de panier fleuri – sujet bronze « Lion » signé Vidal – Sujet plâtre patine terre cuite intitulé « Affection » - salière 
double en faïence XVIII° - petite pendulette régule doré « Le pêcheur » - Suspension Art Déco, tulipes verre jaspé « Daum » 
- Sujet D’Artagnan terre cuite patine brune – opalines – porcelaines et faïences anciennes dont plat XVIII° faïence blanche – 
écritoire placage monogrammée dans un cartouche laiton – grande lampe à pétrole réserve cristal – globes verre soclés vides 
– carafes diverses – miroir de forme ovale en verre de Venise bicolore – balance II° Empire dessus marbre et autre de 
Roberval – garniture de cheminée 1900 avec pendule parisienne marbre bicolore – 2 vide-poches d’une garniture de 
cheminée en bronze patine médaille signé Caïn soclé de marbre – sujets poules et sucrier en opalinette – seau à biscuit verre 
teinté vert décor de muguet monture métal étamé – porte-huilier monture bois – petit service à œuf porcelaine – cendrier en 
St Clément – assiettes en faïence de l’Est – Nombreux bougeoirs laiton ou métal – caleilhs – vieux moulin à café d’épicerie – 
boîtes de poids laiton – clochettes – pesons – 1 corne poire à poudre monté en bougeoir, orientaliste – divers peignes à carder, 
dateurs, fers à tuyauter et autres ustensiles anciens – poulie 3 gorges ancienne – presse de relieur ancienne métal – cuivres et 
laitons anciens – suspension laiton de billard – miroir à poser en métal repoussé à décor de griffon – petits objets de la guerre 
de 14 laiton – porte-photos glace biseautée – verseuse et sucrier en Jersey – corne à décor gravé d’aigle – fontaine tôle 
émaillée sur socle bois – vieux patins à roulettes – sujet plâtre « Lion » - lustre de style, à pampilles - bons linges de maison 
ancien – malles anciennes, 1 osier 1 bois – bijoux anciens et modernes – important lot de disques vinyles 33 et 45 tours - 
bibelots et luminaires modernes, bimbeloterie - Nombreux tableaux et encadrements anciens : gravures et lithographies 
tous sujets dont Marine, portraits, petites scènes allégoriques, paysages – 2 peintures sur soie indo-persanes - peintures 
diverses dont : Marine, « Paysage naïf » par Jeanne Duprat, « Paysage d’arbre » par Bouchard, « Bananeraie » par Marqy, 
« Clown » par Craven, Chromos, « Nature morte aux pommes », aquarelles orientalistes et divers - Varia : Lave-linge Bosch 
à hublot (bon état) – petit four Delonghi électrique – machine à pain Quigg – 1 important lot de serre-joints de menuisier – 2 
beaux vélos VTT (état neuf) , 1 d’homme Exalt Go Sport, 1 de femme Go Sport Boppy Topic Design… 
 
La veille, le 03,  vente sur place dans un moulin à la campagne, également de meubles et objets mobiliers, 

Cette vente fait l’objet d’une deuxième liste circulaire  
 


